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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                     Κεφαλληνία,       / 3  /2021 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ                                                           Αρ. Πρωτ.:  20277/5125 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, 

ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ  

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ Π.Ε. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ 

            

ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ : Διοικητήριο                                          ΠΡΟΣ: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΤΑΧ. ΚΩΔ.: 28100                                                                      

ΤΗΛ : 2671360508                                                               

FAX:2671028462                                               ΚΟΙΝ : α)Γρ. Αντιπεριφερειάρχη Κεφαλληνίας 

ΠΛΗΡ.:ΣΑΜΟΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ                                     β) ΙΑΚΩΒΑΤΕΙΟΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση συνδιοργάνωσης με «την Ιακωβάτειο Βιβλιοθήκη»  

 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

 

«Το θέμα εισάγεται για έγκριση από το Περιφερειακό Συμβούλιο»   

1.ΑΙΤΗΜΑ 

Με την από τις 16/03/2021 αίτησή της, η  « Ιακωβάτειος Βιβλιοθήκη» ζητά την συμμετοχή 

της Π.Ε. Κεφαλληνίας για την συνδιοργάνωση εκπαιδευτικού πολιτιστικού προγράμματος 

(σεμιναρίων) με τα κάτωθι στοιχεία: 

1.1.ΤΙΤΛΟΣ : «το 1821 και οι Κεφαλλονίτες» 

1.2.ΤΟΠΟΣ : Ληξούρι –διήμερο εκδηλώσεων 

 1.3.ΧΡΟΝΟΣ : 3 και 4  Αυγούστου 2021 

1.4.ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ: Ομιλίες σχετικές με την προσφορά των Κεφαλλονιτών 

στον Αγώνα του 1821. θεατρικά –Μουσικά και Χορευτικά Δρώμενα. Έκθεση βιβλίου και άλλου 

υλικού σχετικού με το 1821 

1.5.ΣΚΟΠΟΣ: Η ανάδειξη και η προώθηση του επτανησιακού πολιτισμού και η διάδοση 

αυτού στους νέους καθώς και η επιμόρφωσή του ευρύτερου κοινού. 

1.6.ΚΟΙΝΟ: Συμμετέχουν όλοι οι Κεφαλλονίτες και μη ιδιαίτερα οι νέοι που επιθυμούν να 

κοινωνήσουν τον πολιτισμό μας, δωρεάν συμμετοχή σε όποιον επιθυμεί να παραστεί. 
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1.7.ΚΟΣΤΟΣ: Το συνολικό κόστος της εκδήλωσης ανέρχεται στο ποσό των 4550 Ευρώ που 

αναλύεται ως εξής: 

1500 € για την τεχνική και ηχητική κάλυψη της κλπ., 

550 € για τη δημιουργία και την παραγωγή εντύπων προβολής και διαφήμισης  

500 € για την έκδοση σχετικού φυλλαδίου, 

1000€ για τα έξοδα των θεατρικών δρώμενων (σκηνικά- υλικοτεχνική υποδομή) 

1000 € φιλοξενία (διαμονή –σίτιση)προσκεκλημένων 

ΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ 2050 € 

1500 € για την τεχνική και ηχητική κάλυψη της κλπ., 

550 € για τη δημιουργία και την παραγωγή εντύπων προβολής και διαφήμισης  

Οι δαπάνες συμπεριλαμβάνουν Φ.Π.Α. 

1.9. ΠΟΣΟ ΙΔΙΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :  

500 € για την έκδοση σχετικού φυλλαδίου, 

1000€ για τα έξοδα των θεατρικών δρώμενων (σκηνικά- υλικοτεχνική υποδομή) 

1000 € φιλοξενία (διαμονή –σίτιση)προσκεκλημένων 

Συνολική εκτιμώμενη ιδία συμμετοχή της Ιακωβάτειου: 2500 € 

Επισημαίνεται ότι ο εν λόγω Φορέας αναλαμβάνει όλο το στήσιμο της εκδηλώσεως και την 

οργανωτική επιμέλεια για τις παρουσιάσεις. 

2.ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ 

2.1.ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ: Οι  δαπάνη αυτή είναι ουσιαστική για την υλοποίηση της 

εκδήλωσης, η οποία συμβάλλει επί της ουσίας στην γνωριμία, εξοικείωση και δραστηριοποίηση σε 

θέματα που άπτονται της παράδοσης και του πολιτισμού μας για τους νέους αλλά και τις οικογένειες 

του νησιού μας. Η ηχητική-τεχνική υποστήριξη των δρώμενων όσο και η εκτύπωση υλικού προβολής 

και ενημέρωσης του ευρύτερου κοινού επί αυτών συνιστούν κύριες και κομβικές δαπάνες, η οποίες 

συνάδουν και προωθούν τον σκοπό της εκδήλωσης, η οποία συνδιοργανώνεται με Φορέα της 

εδαφικής μας Περιφερειακής Ενότητας. Η Περιφερειακή μας Ενότητα δύναται να διοργανώνει τέτοιου 

είδους δρώμενα και προάγει τα κοινωνικά, πολιτιστικά, πνευματικά και οικονομικά συμφέροντα των 

κατοίκων του Νομού ενώ παράλληλα συμβάλλει στην ενεργό συμμετοχή τους, στην προαγωγή των 

τοπικών υποθέσεων και δραστηριοτήτων του Τόπου μας, χωρίς ωστόσο να υπερβαίνουν τα εύλογα 

όρια που διαγράφονται με την τήρηση της αρχής της οικονομικότητας, εν όψει των συνθηκών 

πραγματοποίησής τους. Περαιτέρω ανάλυση και λεπτομερείς διευκρινήσεις για το είδος, των 

αναφερόμενων δαπανών, θα δοθούν απευθείας στην οικονομική επιτροπή από το αρμόδιο τμήμα 

Προμηθειών της ΠΕΚ, τηρουμένων των αρχών της αναλογικότητας και του προσήκοντος μέτρου.  

Επισημαίνεται: Με ευθύνη της Ιακωβάτειου Βιβλιοθήκης, θα υπάρξει μέριμνα για την 

εφαρμογή των μέτρων αποφυγής μετάδοσης του κορωνοϊού covid-19, όπως αυτά προβλέπονται στις 

ισχύουσες υγειονομικές οδηγίες για την ασφαλή διεξαγωγή των συναυλιών και ειδικότερα όπως αυτά 
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καθορίζονται από την ισχύουσα κατά περίπτωση νομοθεσία ως προς την ασφαλή διεξαγωγής 

ακροαμάτων, θεαμάτων & παραστάσεων σε  κλειστούς και ανοιχτούς χώρους και τους κανόνες 

τήρησης αποστάσεων σε ιδιωτικές επιχειρήσεις, δημόσιες υπηρεσίες και άλλους χώρους συνάθροισης 

κοινού στο σύνολο της Επικράτειας, προς περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19. 

 

2.2.ΠΟΣΟ – ΕΙΔΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

Προτείνεται η συμμετοχή μας με το ποσό των 2050 €, που θα αφορά τη δαπάνη για : 

για την τεχνική και ηχητική κάλυψη της εκδήλωσης 

για τη δημιουργία και την παραγωγή εντύπων προβολής και διαφήμισης  

Το προτεινόμενο ποσό των 2050 € μπορεί να διατεθεί αφού:  

2.2.1. Το συνολικό ποσό που περιλαμβάνεται στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό 60.00 € της 

Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας του έτους 2021 Φ.04071 Κ.Α.Ε 9899.04.021.002.001 αλλά και 

τα μέχρι σήμερα συνολικά ποσά, ανά είδος, για τα οποία έχουν γίνει ανάλογες εισηγήσεις (1) προς 

πραγματοποίηση συν-διοργανώσεων με πολιτιστικά ή αθλητικά σωματεία με συμμετοχή της Π.Ε. 

Κεφαλληνίας  και  καλύπτονται από το παραπάνω εγκριθέν, 

 επαρκούν για την εν λόγω δαπάνη 

2.3.ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΑΙΤΟΥΜΕΝΟΥ ΦΟΡΕΑ 

Λόγω συνθηκών δεν υπάρχει ανάλογος προγραμματισμός ετήσιας βάσης έως της παρούσης. 

Κατόπιν αυτών 

Εισηγούμαστε 

     Την έγκριση συμμετοχής της Π.Ε. Κεφαλληνίας για την συνδιοργάνωση της ανωτέρω 

περιγραφείσας πολιτιστικής-ιστορικής, ενημερωτικής και ψυχαγωγικής διήμερης διοργάνωσης με την 

Ιακωβάτειο Βιβλιοθήκη έως του ποσού των 2050  €  

Η έγκριση της διάθεσης πίστωσης του ποσού αυτού θα γίνει από την αρμόδια Οικονομική 

Επιτροπή με  την τήρηση της νόμιμης, κατά περίπτωση, προβλεπόμενης διαδικασίας.  

           

 

      Η ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ 

       Η ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΠΙΝ 

 

 

                            ΜΟΘΩΝΑΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
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